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—  h feuőapesti probléma, Mi a budapesti 
probléma ? A lakásdrágaság vagy a busdrágaaág, 
a hídvám vagy az auiotaxi ? —- Ezek is budapesti 
problémák, de a budapesti probléma, a speeziális, 
legfőbb és emínenter budapesti probléma : az a kis 
fenevad, a melyről a nagy költő makámát irt, A 
poloska-probléma az a mely Budapesten kiegyen­
líti & társadalmi ellentéteket, mert éppen olyan 
aktuális palotában, mint kunyhóban; a poloska- 
probléma az, a melyet budapesti terjedelmében 
semmiféle nagyváros nem ismer; a poloska- 
probléma az, a melynek az aktualitása sohasem 
csökken, mert az a kílenczszázezer ember, a ki 
Budapesten él, emberemlékezet óta haresol a rut, 
barna kis fenevadak légióival és mert semmi 
remény nincs rá, hogy a harezban győzni fog. 
Most azonban segítséget kapott Budapest lakos­
sága ebben a hómén küzdelemben. Bernászky Jenő 
dr. egyetemi magántanárt felháborították azok a 
robbanások, a melyek az ügyetlen poloskairáts 
következtében az utóbbi időben előfordultak volt; 
Bernászky dr. beadványt intézett tehát a rendőr­
séghez és a beadványban a robbanásokat okozó

szénkéneg helyett a nemes ezélra a minden dro­
gériában kapható szénkloridot —- a tetraehlor- 
carbont ■ ajánlja, a mely sem nem gyulád, sem 
nem robban. A rendőrség megkapta a beadványt, 
és mert a rendőrség is tudja, hogy a nagy harezban 
elhatározó uj stratégiára van szükség: Schreiber 
dr„ rendőrtanáesüs azzal a javaslattal küldte át 
a beadványt a .fővároshoz, rendelje el a főváros, 
hogy a póloskairtást ezentúl iparigazobányiiyal 
ellátott poloskairtók, végezzék, szabályozza egy­
úttal a főváros, ki végezheti fi munkát és hogyan 
ellenőrizendő a munka. Nem kétséges, hogy az 
ösztönzést meghallgatják a városházán. A nagy 
harez, a mely sok*évtizeddel ezelőtt indult meg és 
még távolról sem ért véget, ezzel uj stádiumba 
kerül. A speeziális budapesti problémát a város­
házán próbálják megoldani. Szép volna, ha sike­
rülne. Fájdalom, sok remény ünk nincs rá, de maga 
a kemény harez is valami. Egy két millió poloska 
kiirtása Budapesten meg se kottyan ugyan, de 
a budapesti ember éjszakánként legalább szépét 
álmodhatik : azt álmodhatja, hogy most már min­
den poloska ki van irtva Budapestről. Ezt álmod­
hatja —- a míg egy poloska fel nem költi.


